

Фатеева Наталья Николаевна

24.05.99

Наталья Фатеева больше за руль не сядет

Комс. крабца - 1997 - 24 мая
Неудачной оказалась для Натальи Фатеевой недавняя поездка в Европу. На дороге, ведущей из Франции в Германию, она попала в автокатастрофу. Считает, что легко отделалась: ушибом спины и сотрясением мозга. «Я оказалась третьей в двухместном «джипе» моих приятелей, сидела на откидной скамеечке, и, когда машина неожиданно съехала в кювет и стукнулась о дерево, досталось именно мне», — рассказывает актриса. Тем не менее Фатеева героически осмотрела Берлин и еще два дня добиралась домой на поезде. В клинику обратилась только в Москве.

По словам актрисы, сейчас она почти поправилась. Помогла гимнастика — индивидуальный комплекс упражнений, который Фатеева использует уже много лет. На днях приступает к съем-



кам — в новом фильме Светланы Дружининой «Тайны дворцовых переворотов» она играет жену Меншикова. Но вот садиться за руль актриса теперь не решает-ся, несмотря на 30-летний водительский опыт: «Недавно у меня угнали машину. Новую покупать пока не хочу...»